



## В следственном управлении состоялось расширенное заседание коллегии



Сегодня, 13 октября 2023 года, в следственном управлении СК России по Рязанской области под председательством руководителя следственного управления Владимира Никешкина состоялось расширенное заседание коллегии, на котором подведены итоги работы следственного управления по основным видам деятельности за 9 месяцев 2023 года.

В заседании коллегии приняли участие сотрудники аппарата следственного управления и территориальных следственных отделов, а также уполномоченный по правам ребенка в Рязанской области.

На заседании коллегии отмечено, что за 9 месяцев 2023 года на территории области фиксируется снижение преступлений против личности. По сравнению с прошлым годом на 38,5% в 2023 году снизилось количество совершенных убийств (с покушениями) (с 39 до 24),



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

их раскрываемость составила 97,3%. Совершено 16 умышленных причинений тяжкого вреда здоровью, повлекших по неосторожности смерть потерпевшего (АППГ – 14).

Их раскрываемость, как и в прошлом году, составила 100%. Зарегистрировано 4 изнасилования (АППГ – 12), все раскрыты.

Всего за отчетный период в производстве следователей рязанского управления находилось 888 уголовных дел (АППГ- 842). В суд направлено 267 уголовных дел о 402 преступлениях, из них 253 тяжких и особо тяжких.

По результатам заседания коллегии определен комплекс мер, направленных на улучшение качества работы следственных подразделений следственного управления.

В торжественной обстановке к присяге сотрудника Следственного комитета Российской Федерации приведены приятые сотрудники следственного управления Полина Пулкачева, Сергей Огородников, Ирина Гаврикова и Мария Шошева, им вручен Кодекс чести русского офицера 1804 года.

Благодарственное письмо вручено родителям молодого следователя Рязанского межрайонного следственного отдела Юлии Зубаревой – Андрею Владимировичу и Светлане Владимировне – за воспитание дочери достойным человеком и сотрудником следственного управления, с честью выполняющим свой служебный долг.

Знаком губернатора Рязанской области «За усердие» награжден следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления Александр Страмцов, памятным знаком губернатора Рязанской области «195 лет со дня рождения М.Е.Салтыкова-Щедрина» награждена старший инспектор отделения по приему граждан и документационному обеспечению управления Елена Евдокимова.

Уполномоченный по правам ребенка в Рязанской области Анжелика Евдокимова вручила благодарности за высокий профессионализм, принципиальность и ответственность в вопросах защиты прав и интересов несовершеннолетних сотрудникам управления Алексею Медведкову, Наталье Зимаковой и Александру Логинову.

В преддверии Дня отца благодарность уполномоченного по правам ребенка в Рязанской области за активную жизненную позицию, личный вклад в сохранение семейных ценностей, достойное воспитание детей объявлена многодетным сотрудникам управления Андрею Карнову, Игорю Заворуеву, Евгению Клевцову, Сергею Личинину, Александру Самарину, а также ветерану следственных органов Сергею Конюшкову.

Руководитель следственного управления Владимир Никешкин вручил благодарность директору МБОУ «Школа №7 «Русская классическая школа» Николаю Червакову за активное взаимодействие со следственным управлением по Рязанской области в решении стоящих



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

перед следственными органами задач, существенный вклад в дело профилактики правонарушений и преступлений в подростковой среде и патриотического воспитания молодого поколения.

Ведомственные награды вручены заместитель руководителя контрольно-следственного отдела следственного управления Алексею Шумову и инспектору указанного отдела Алене Драсковой.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области



13 Октября 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1831064>